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(100 puncte)

Neo se află într-una din cele N dimensiuni virtuale din Matrix. Din păcate, Neo nu a reuşit să-i salveze pe Trinity şi Morpheus din mâinile agenţilor. El ia imediat legătura cu Tank:

· Tank, am o mare problemă, trebuie să mă întorc înapoi în timp pentru a fi lângă cei doi, să-i ajut!

· Bine, îţi trimit lista completă a trecerilor!

· Cum adică trecere?

· Adică dintr-o dimensiune D1 poţi trece într-o dimensiune D2 mergând înainte în timp sau înapoi în timp. Stai, să-ţi fac lista… Interesant, se pare că dintr-o dimensiune poţi trece în maximum 4 alte dimensiuni. Neo, spune-mi în ce dimensiune te afli acum.

· Din păcate nici eu nu ştiu! Iar lista cu trecerile dintr-o dimensiune în alta e cam lungă. Mai bine spune-mi altceva: aş dori să ştiu dacă există un şir de dimensiuni distincte astfel încât, plecând din dimensiunea actuală şi trecând succesiv prin dimensiunile din şir să mă întorc în aceeaşi dimensiune, dar în trecut.

· Ok, dar nu îmi dau seama unde te afli!

· Atunci verifică pentru fiecare dimensiune de start dacă există sau nu măcar o modalitate de a ajunge în trecut!

· S-a făcut, asta e o problemă uşor de rezolvat şi pentru secolul 21.

Cerinţa

Dat N, numărul de dimensiuni şi pentru fiecare dimensiune lista dimensiunilor în care se poate ajunge împreună cu timpul (negativ sau pozitiv) necesar trecerii, puneţi-vă în locul lui Tank şi aflaţi din câte dimensiuni poate pleca Neo pentru a reuşi să ajungă în trecut.

Date de intrare

În fişierul matrix.in, pe prima linie se află N. Următoarele N linii conţin date despre trecerea dintr-o dimensiune în alta. Astfel, linia i+1 este de forma p di1  ti1  di2  ti2  …  dip  tip cu semnificaţia: din dimensiunea i se poate ajunge în exact p dimensiuni şi anume dimensiunile di1  di2 … dip în timpul ti1  ti2 … tip. (dacă p este 0, atunci din dimensiunea respectivă nu se poate ajunge nicăieri)

Date de ieşire 

Fişierul matrix.out conţine un singur număr natural ce reprezintă numărul de dimensiuni din care plecând, trecând prin alte dimensiuni şi ajungând din dimensiunea de start, se poate ajunge în trecut.

Restricţii şi precizări

· 3 ( N ( 2000

· 0 ( p ( 4

· timpii necesari trecerii dintr-o dimensiune în alta sunt numere întregi cuprinse între –100 şi 100

· Dintr-o dimensiune nu se poate trece în aceeaşi dimensiune şi dacă se poate trece din dimensiunea D1 în D2, nu obligatoriu se poate trece din D2 în D1
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	Explicaţie

Există 3 dimensiuni din care Neo poate pleca şi întoarce cu timp negativ: 1 2 şi 5.

Din dimensiunea 4 se poate ajunge înapoi în 4 cu un timp pozitiv (4, 1, 3, 4), dar nu negativ. La fel din 3.


Timp de execuţie: 1 secundă/test

